

あんしん保証からの連絡はどういったものか? /!



①口座引落 当日設定済みのお客様

口座不備(印鑑相違、印鑑不鮮明、口座名義相違等)の場合や 資金不足等の場合は、ご登録頂いているお客様情報を基に 「あんしん保証」から携帯へのSMS・ハガキ・通知書等の通知・連絡が入ります。

②口座引落 後日設定予定のお客様

「あんしん保証」から携帯へのSMS・ハガキ・通知書等にて通知・連絡が入ります。初回支払はお振込み対応となります。 例) ①1/1~1/14契約締結→2/28~3月上旬の通知・連絡 ②1/15~1/31契約締結→3/28~4月上旬の通知・連絡

③毎月々振込 口座設定なしのお客様

ご登録頂いているお客様情報を基に「あんしん保証」から携帯へのSMS・ハガキ・通知書等にて通知・連絡が入ります。 その案内を基に、初回のお振込み対応をお願い致します。2回目以降は毎月27日までに翌月分が支払期限となります。 例) ①1/1~1/14契約締結→2/28~3月上旬の通知・連絡 ②1/15~1/31契約締結→3/28~4月上旬の通知・連絡 ※本来は皆様「口座設定」が基本形態ですので、上記の通知・連絡タイミングとなります。

<①②③のお客様、共通のご注意点>

1、お支払は保証会社経由となります。 2、毎月々の請求書・領収証の発行は一切致しかねます。

【家賃保証会社】<利用料のお支払・お引落についてのお問合せ>

社名:あんしん保証株式会社 商品名:あんしんプラス

住所:東京都中央区京橋1丁目11番8号 西銀MIDビル6階

電話:0570-039-440 FAX:0570-002-440

が あんしん保証

【トランクルーム事業者】<トランクルームについてのお問合せ>

社名:株式会社アンビシャス 屋号:トランク収納ピット

住所:大阪市中央区南船場1-3-5 リプロ南船場8F

電話:06-6266-1112 mail:syuno-pit@ambitious8.biz

